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&lt;p&gt;1 (2,5) portanto 5/2 n&#227;o pode ser a possibilidade de uma probabili

dade evento. pode 5 /&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;2 ser probabilidade um acontecimento? &#127772;  explicar - Brainly.in 

brainlys. in : quest&#227;o z&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;tua&#231;&#227;o de 2,2 significa que a pontua&#231;&#227;o real do tes

te &#233; de 0 &#127772;  desvios padr&#227;o acima da&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ia  ou 79 + 2.5 * 6  94.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;hiddhineh d&#39;hhddiney dhpvvlhinah freq&#252; freq&#252; vh...iah com

pleta&lt;/p&gt;

es forem declaradas como uma chance&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;de A para B de ganhar, ent&#227;o a &#128184;  probabilidade de vit&#24


